

Луцко
Мельников
СР



ДЕПАРТАМЕНТ
ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ
И ОХРАНЫ
ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Кирова пр., д. 14, г. Томск, 634041
тел. (382 2) 903-840 факс (382 2) 563-646
E-mail: dprioslo@gov70.ru
ИНН/КПП: 7017052120/701701001, ОГРН 1027000852999

28.12.2021 № 6910
на № _____ от _____

О направлении информации

Уважаемые коллеги!

В очередной раз разъясняем Вам порядок действий при работе с региональными операторами по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - ТКО) на территории Ваших муниципальных образований.

В случае некачественного оказания коммунальной услуги по обращению с ТКО потребителями коммунальной услуги (несвоевременный вывоз ТКО) составляется акт проверки качества предоставления услуги по обращению с ТКО. Потребителем также может выступать администрация муниципального образования. Данный акт направляется в Департамент ЖКХ и государственного жилищного надзора по Томской области для проведения контрольных (надзорных) мероприятий в отношении регионального оператора. В случае произведения некорректного расчета платы за оказание коммунальной услуги по обращению с ТКО или отказ от ее перерасчета, соответствующая информация также должна направляться в Департамент ЖКХ и государственного жилищного надзора по Томской области. Пример заполнения такого акта и порядок действий потребителя размещены на официальном сайте Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области в разделе « Деятельность-Обращение с твердыми коммунальными отходами-Памятка для потребителей».

В случае, если в результате некачественного оказания коммунальной услуги по обращению с ТКО была ухудшена санитарно-эпидемиологическая обстановка на территории муниципального образования (захламление), соответствующую информацию необходимо направлять в адрес уполномоченного органа - Управления Роспотребнадзора по Томской области для принятия мер.

В случае нарушения требований действующего законодательства в сфере обращения с отходами соответствующая информация должна направляться в адрес Сибирского межрегиональное управление Росприроднадзора для принятия мер.

В связи с тем, что Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области не имеет правовых оснований для осуществления контрольных (надзорных) функций в отношении региональных операторов Томской области, информация о вышеуказанных нарушениях должна направляться в наш адрес для сведения.

В соответствии с действующим законодательством органы местного самоуправления имеют возможность внесения изменений в правила благоустройства

Егоров Е.А
11.01.2022

ПОЛУЧЕНО
М 9
11.01.2022

ПОЛУЧЕНО
№ 01/02-14-3624
29 янв 2022

муниципальных образований и включения в них требований к содержанию контейнерной площадки, к способам накопления ТКО и иные требования и ограничения. В случае нарушений указанных правил органы местного самоуправления вправе привлечь лицо, допустившее их нарушение, к административной ответственности в соответствии с Кодексом Томской области об административных правонарушениях. Также приводились примеры реализации такой работы в других субъектах Российской Федерации. Данная информация неоднократно доводилась Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области до органов местного самоуправления, в том числе посредством вебинаров, проходивших в 1 квартале 2021 года, на площадке Совета муниципальных образований.

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» органы местного самоуправления обязаны организовать работу по экологическому воспитанию и формированию экологической культуры в области обращения с ТКО. В свою очередь данная работа не проводится, либо проводится в недостаточном объеме. Направляемые Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области в Ваш адрес разъяснения в области обращения с ТКО не всегда доводятся до населения, а иногда искажаются. Периодически в адрес Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области по рекомендации органов местного самоуправления Томской области поступают письма от жителей о несвоевременном вывозе ТКО, без направления соответствующей информации в Департамент ЖКХ и государственного жилищного надзора Томской области.

В связи с вышеизложенным просим обеспечить исполнение требований действующего законодательства, в части информирования населения, в том числе путем размещения информации на официальных сайтах органов местного самоуправления материалов, направляемых Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области и публикуемых на официальном сайте Департамента.

И.о. начальника департамента

М.А.Кривов